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VEREADOR IDENIR CECCHIM (MDB) – Comunicação de Líder: 

Sra. Presidente; Sr. Fernando, presidente da Aiamu; Sras. 

Vereadoras, Srs. Vereadores; senhoras e senhores auditores; vejam 

o que o frio faz: eu concordando plenamente com o Ver. Airto 

Ferronato! Eu e o Ferronato hoje estamos na mesma vibe. Digo isso 

porque me lembro de muitas categorias da Prefeitura que aqui vieram 

para pedir alguma coisa em cima da produtividade, Fernando, e eu 

quero dizer, porque eu não sou de ficar em cima do muro, que a 

única categoria que apresentou a produtividade, com números, foi a Fazenda, apresentou 

o trabalho que fez, apesar da crise. Eu, como não sou de ficar em cima do muro, Ver. 

Ferronato, acho – na verdade, tenho certeza – que nós temos que corrigir, não vou dizer a 

injustiça, mas o mérito, temos que corrigir pelo mérito da Fazenda aquilo que perdeu essa 

categoria nos últimos tempos, quando nós queremos levantar o teto, mesmo que tenha 

que fazer isso, porque o salário do prefeito é muito baixo mesmo... Como é que a capital 

vai pagar ao seu prefeito menos do que pagam os municípios de Cachoeirinha, Canoas? 

Em quase 50 municípios do Rio Grande do Sul o prefeito recebe mais do que o de Porto 

Alegre. Eu acho que, quando uma categoria está esmagada pelo teto, nós temos que 

fazer alguma coisa para que essa distorção seja desfeita. Quero deixar bem claro aqui 

que eu estou junto para, se necessário, e eu acho que é necessário, levantar o salário do 

prefeito, que é baixo para um prefeito de uma capital, é muito baixo, e, com isso, corrigir 

essa injustiça que se comete com uma categoria tão importante para a Prefeitura, para as 

finanças da Prefeitura e, consequentemente, para todos os funcionários da Prefeitura, 

principalmente para a cidade de Porto Alegre, que precisa da arrecadação para que tenha 

melhores serviços. Nós só vamos ter melhores serviços se continuarmos, e devemos 

continuar, a prestigiar aqueles que fazem uma arrecadação justa. Deve haver igualdade 

na arrecadação, seja quem for, sem olhar o rosto, olhando os números, olhando quem 

realmente tem que pagar, para que pague e para que a Prefeitura possa pagar esses 

serviços. Quero dizer, perante todos os meus colegas, que estou junto nesta luta! 

Obrigado. 

(Texto sem revisão final.) 

 


